

1600万 1000万 736万

深秋暖意！夫妻双双把奖领

一人中奖，两人领奖，三地中奖者现身。近日，江西南昌1600万、江苏苏州1000万以及云南玉溪736万元得主现身领奖。三个大奖均出自体彩大乐透，三地中奖者均携爱人一起领奖，上演“夫妻双双把奖领”的好戏。

■专题整理 陈敏

南昌彩友中1600万

“多亏听了老公的话”



1600万得主(左)领奖

近日，江西南昌彩友张女士和丈夫一起现身省体彩中心，领走大乐透1600万元大奖。

10月15日，在体彩大乐透第18121期开奖中，张女士凭借一张5注15元投入的单式追加票，拿下1注1600万元一等奖。

张女士是一位漂亮的80后美女。她说：“号码没什么特别的，如果真说有什么特别，那就是运

气特别好哟。”

谈及选号，她说：“这次我用了两种投注方式，自选和机选。自选的号码偏多，采取了胆拖投注，可惜差了2个号码；另外一些采用机选。这张中奖票，还是我老公提醒我在临出彩票店的时候加买的，带来了好运。好在我习惯追加投注，所以中奖金额才达到了1600万元，真的是很幸运了！”



中奖彩票

“我平时会花时间看看走势图，老公也会帮我参谋选号，感觉好就会用复式投注。”张女士感慨地说，“我还要给各位彩友一个建议，买彩票要量力而行，根据自身经济实力购买。”

领奖现场，张女士特意她丈夫作主导。她认为，正是因为她老公最后时刻的提醒，才有幸收获大奖。关于奖金的支配，她决定由老公来安排。

苏州彩友中1000万

“奖金给我和爱人养老”

10月24日，江苏苏州彩友老方在爱人的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透1000万元大奖。

10月13日，在体彩大乐透第18120期开奖中，老方凭借一张5注号码、10元投入的单式票，拿下1注1000万元头奖。

老方介绍说，他从体彩大乐透上市就开始买了，从来没机选

过，每次都是自选号码投注，觉得看好的号码会长期守号。这张中奖票上的5注号码，他已经守号将近3个月了。老方笑言：“这么多年，我买大乐透基本一期不落，如果要出差，我也必须买好大乐透才能安心吃饭，像我这么忠实的客户也不多见吧！”

当期开奖后，老方自选的第4注号码命中头奖。他表示，当晚

就知道自己中大奖了，买大乐透这么多年，他曾中过好几次“4+2”，但离头奖总是差了一步，这次终于实现“5+2”全部命中，非常激动，一整夜都没睡着。

关于这笔奖金打算怎么用，老方表示，家里条件还不错，孩子也都成家立业了，奖金暂时没太大用处，他打算存在银行里，留给自己和爱人养老。

玉溪彩友中大736万

“老公不相信，跟着来见证”

10月11日，云南玉溪彩友张女士在丈夫的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透736万元大奖。

10月8日，在体彩大乐透第18118期开奖中，张女士凭借一张1注号码、2元投入的单式票，拿下1注736万元一等奖。

张女士介绍，她买彩票多年，一直以来坚持机选。8日下午，张女士像往常一样走进体彩销售网点，机选了1注大乐透。“我每次都看身上的零钱来定买多少的，一般就3、5注，那天身上就两元零钱，就只买了1注，没想到那么好运，现在我都还觉得像做梦一样。”她说。

第二天，张女士在去体彩店的路上听到有人议论出了彩票大奖的消息。她有些兴奋，赶紧走到体彩店，往墙上看了看开奖号码。这不看



736万得主(左)领奖

不打紧，一看顿时一惊，“这不就是自己昨天买的那注号码嘛！”她说：“我老公到现在都还不相信，非得跟着一起来见证一下。”

从玉溪通海到昆明领奖的一路上，张女士和丈夫又激动又忐忑。“这两天晚上根本就没睡，以前没中的时候觉得大奖远在天边，这回轮到自己头上了，才发现



中奖彩票

大奖近在眼前，还好自己坚持下来了。”张女士说。

对于奖金的使用，夫妻俩表示，他们都有稳定的工作，虽然中了大奖，但没想过要改变目前的生活状态，“可能会拿出一部分资金提高下生活品质，其余的会放在银行，等有需求的时候再拿出来使用。”

两地彩友各领7星彩500万

“彩票中奖没规律，我信了”

近日，云南临沧500万和山东临沂500万元得主分别现身领奖。两人所中均为7星彩头奖，选号方面，一人靠机选，一人随意组号，各购买了5注10元单式票。领奖时，两人都表示，“彩票中奖真的没有规律，我真的信了”。

钟情机选 临沧彩友中500万

10月22日，云南临沧彩友张女士现身省体彩中心，领走7星彩500万元头奖。

10月19日，在体彩7星彩第18122期开奖中，张女士以一张5注10元投入的单式票，拿下1注500万元一等奖。当期的中奖号码为4823123。

张女士说，她酷爱7星彩，“彩票就是概率游戏，我干脆机选号，每次购买的也不多，算是买上一份小希望吧。”

谈及此次的中奖经历，张女士回忆，当时她正好在临沧朋友

处游玩，晚饭时路过一家体彩网点，一时兴起，就按习惯机选了5注7星彩，看也没看就将彩票塞进了包里。待晚上要休息时，她便拿出手机上网逐一核对号码。当看到自己彩票上的第四注号码时，张女士坐不住了：“4823123”，手中彩票上的号码和手机屏幕上的数字竟然全对上！

谈到这笔奖金的使用，张女士说，日子还会像往常一样，生活不会有太大变化，至于怎样用好这笔钱，还需要从长计议。

“神来”机选 临沂彩友中500万

“都说买彩票中大奖没有什么规律，这次我算是信了！”办完7星彩500万元大奖的领奖手续，山东临沂彩友王先生长长地呼了口气。

9月30日，在体彩7星彩第18114期开奖中，王先生凭借一张5注10元投入的单式票，拿下1注500万元头奖。当期的中奖号码为0543783。

据王先生介绍，9月30日下午下班后，他打算到体彩店买点彩票，再打电话喊媳妇、孩子在外边吃顿饭。途经体彩店，他进去买了点当晚开奖的竞彩。掏手机付款时，他发现自己兜里还有10元现金，一问得知晚上7星彩开奖，就决定用这10元买5注7星彩。王先生用了自己的、家人的生日号码，车牌号等能想到的各种号码组合了4注，最后



中奖彩票

一注实在想不出组合什么号码，就对销售员说：“我也别费这脑筋了，最后一注你就给我机选吧！”

“国庆节旅游回来，媳妇儿洗衣服时从我的裤兜里翻出了这张彩票。”王先生心有余悸地说，“我拿着这张彩票到手机上核对，嗨，大奖就是我的啊！要不是媳妇细心，这500万就差点‘打水漂’喽！”(陈敏/整理)

●观察

体彩相伴美好生活

■陈敏

彩票能够生活带来什么？作公益、中大奖，还是纯娱乐？对于大多数人来说，或许以上三个方面都有。事实上，对于那些热爱生活的人们来说，体彩还能成为家庭幸福的一个工具。

“因为听了老公的提醒，我才中了1600万元，奖金的安排，也全听老公的”。这样“撒狗粮”秀恩爱的剧情，就事实发生在江西省体彩中心的兑奖大厅。妻子喜欢买体彩，丈夫不仅不反对，还提醒妻子别忘了买，幸运击中1600万元，还有比这更幸福的生活桥段不？

“这笔奖金暂时没有太大用处，留着以后和爱人养老用。”在江苏省体彩中心，一名热衷购买体彩大乐透的男子在和妻子一起现身领奖时，这样说道。

“我老公到现在都还不相信，非得跟着一起来见证一下。”在云南省体彩中心，一名女子和丈夫一起现身领走736万元大奖。对于奖金的安排，两人打算先存在银行，等有需要时再拿出来用。

业余爱好体彩，家庭支持购彩，幸运击中大奖。美好的生活，正因为有了体彩的相伴，变得更加美满幸福。